

**PROCES - VERBAL**  
**al ședinței de îndată a consiliului local din data de 29.06.2018**

Consiliul local al comunei Straja a fost convocat de îndată în ședință pentru data de 29.06.2018, ora 08:30 prin Dispoziția primarului nr. 84 din 28.06.2018.

A fost convocat un număr de 15 consilieri în funcție.

Sunt prezenți 8 consilieri.

Lipsesc nemotivat: Juravle Ana, Juravle A. Vasile, Juravle V. Vasile, Pătrăucean Maria-Paraschiva, Pintescu Vasile-Dragoș, Șoflău Ovidiu-Vasile și Știrban Ioan, cu mențiunea că dl. Șoflău Ovidiu-Vasile a informat telefonic anterior ședinței secretarul comunei că nu poate fi prezent la ședință din cauza unor probleme urgente la serviciu.

Majoritatea consilierilor în funcție este prezentă. Ședința se poate desfășura.

La ședință participă primarul comunei, dl. Juravle Mihai.

Președinte de ședință este dl. consilier Popescu Ilie, care prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

Cine este pentru? – 8 voturi

Astfel, ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

După aprobarea ordinii de zi, secretarul comunei, Pătrăucean Liliana solicită consilierilor prezenți să anunțe dacă se află în conflict de interese sau stare de incompatibilitate față de ordinea de zi aprobată.

Nu se anunță astfel de cazuri.

Se trece la pct. 1 – Proiect privind aprobarea achiziționării serviciilor juridice pentru apărarea intereselor Comunei Straja și a autorităților administrației publice locale din comuna Straja, județul Suceava în litigiile în care acestea sunt parte.

Cine este pentru? – 8 voturi

Împotriva? – 0 voturi

Abțineri? – 0 voturi.

Astfel, Hotărârea privind aprobarea achiziționării serviciilor juridice pentru apărarea intereselor Comunei Straja și a autorităților administrației publice locale din comuna Straja, județul Suceava în litigiile în care acestea sunt parte a fost adoptată cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință declară închisă ședința.

**Președinte de ședință,**

Popescu Ilie



**Secretarul comunei,**

Pătrăucean Liliana